
    
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
5 ΗΜΕΡΕΣ 

08 – 12 / 05 / 2024 
 

 

1η  ΗΜΕΡΑ:      ΙΩΑΝΝΙΝΑ  - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  ( 870 χλμ. ) 

 Αναχώρηση στις 7.00  από την κεντρική πλατεία. Με σύντομες στάσεις καθ’όδον 

φτάνουμε στον συνοριακό σταθμό των Κήπων. Μετά τον απαραίτητο έλεγχο στάση 

στα αφορολόγητα είδη και στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για την Πόλη. Άφιξη 

και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ :   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας  η ημέρα σήμερα είναι αφιερωμένη για την 

ξενάγηση της Πόλης. Θα ξεκινήσουμε από την Παναγία των Βλαχερνών, τον ναό που 

ακούστηκε για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος ως ευχαριστήριο στην Παναγία για 

την λύση της πολιορκίας της Πόλης από τους Πέρσες και τους Αβάρους το 626 μ.Χ. 

Στην συνέχεια θα μεταβούμε στην Ζωοδόχο Πηγή για να δούμε  τον υπόγειο ναό 

όπου βρίσκεται το αγίασμα καθώς και τους τάφους των Οικουμενικών Πατριαρχών. 

Έπειτα θα επισκεφθούμε την Αγία Σοφία, το εκπληκτικό δημιούργημα των Ισίδωρου 

και Αρτέμιου. Θα ξεναγηθούμε στον χώρο και στην συνέχεια θα δούμε το 

μεγαλύτερο Τζαμι στην Τουρκία, το Μπλε Τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο και τον 

χώρο που βρίσκονταν ο Βυζαντινός Ιππόδρομος. Επίσης θα επισκεφθούμε την 

Βασιλική Κινστέρναλ την υπόγεια δεξαμενή νερού που σήμερα χρησιμοποιείται για 

συναυλίες λόγω της άριστης ακουστικής της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ :   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας , σήμερα θα επισκεφθούμε το Ντολμά Μπαχτσέ, 

το οποίο υπήρξε κατοικία των σουλτάνων και του Κεμάλ Ατατούρκ. Θα 

περιηγηθούμε στον χώρο και θα θαυμάσουμε τον πύργο του ρολογιού καθώς και την 

υπέροχη θέα του Βοσπόρου. Στην συνέχεια θα περιηγηθούμε στον εσωτερικό χώρο 

με τους τεράστιους πολυελαίους και την κρυστάλλινη σκάλα. Έπειτα σας 

προτείνουμε προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο για να θαυμάσουμε την Πόλη εν 

πλω. Έπειτα θα μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά όπου θα κάνουμε τα 

ψώνια μας, φυσικά με το απαραίτητο παζάρι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 
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4η ΗΜΕΡΑ :    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ   

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας θα επισκεφθούμε τον Άγιο Γεώργιο στο Φανάρι 

όπου θα υπάρχει χρόνος για προσκύνημα. Στην συνέχεια περνόντας απο τη Μεγάλη 

του Γένους Σχολή φτάνουμε στην περιοχή Bostanci όπου προαιρετικά θα 

επισκεφθούμε τα Πριγκηπόννησα. Σας προτείνουμε μια βόλτα με τις παραδοσιακές 

άμαξες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση 

 

5η  ΗΜΕΡΑ:  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ    -   ΙΩΑΝΝΙΝΑ  ( 870 χλμ. ) 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τα Ιωάννινα. Με στάσεις  καθ όδόν  για φαγητό 

και ξεκούραση φτάνουμε στα Ιωάννινα νωρίς το βράδυ 

 

 

 

 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

 

 Μεταφορά με πολυτελή κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας 

Διανυκτερεύσεις στην  Κωνσταντινούπολη  σε 4*αστ. ξενοδοχείο                                    

σε  δίκλινα  δωμάτια 

 Πρωινό στο ξενοδοχείο στην Κωνσταντινούπολη  

 Ασφαλιστική κάλυψη βάσει οδηγίας ΕΟΚ 90/314 περί αφερεγγυότητας, 

επαναπατρισμού, οικονομικών απωλειών κ.λ.π 

 Περιηγήσεις ξεναγήσεις βάσει προγράμματος 

 Ξεναγό – συνοδό του γραφείου μας ελληνόφωνα 

 ΦΠΑ 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

Οι είσοδοι στα μουσεία, τα βαπορέτα στα Πριγκηπόννησα καθώς και στον Βόσπορο, 

τα φιλοδωρήματα,  και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. 

 

• Η σειρά των επισκέψεων – ξεναγήσεων μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη 

εφαρμογή του προγράμματος χωρίς να παραλειφθεί κάτι. 

 

ΤΙΜΗ  ΚΑΤ ΑΤΟΜΟ  

Για συμμετοχή τουλάχιστον 40 ατόμων 

 

1.   Για διαμονή στο Hotel Feronya 4* ( Πλατεία Ταξίμ )  

Τιμή κατ΄άτομο με πρωινό  :  260 € 

Διαφορά μονόκλινου δωματίου 170 €  

 

 

 

 
 

 


